e Arkusz egzaminacyjny nr 5 ? 3

Zadanie 1. (0-1)

Na osi liczbowej zaznaczono najpierw dwie liczby % i 0,27, a nastepnie liczbe a w rowne;j
odleglosci od obu tych liczb.

1 a 0,27
4

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Liczba a jest rowna:

A 0,135 B. 0,25 C. 0,26 D. 0,265

‘Zadanie 2. (0-1)

W pudetku znajduje sie 20 kul ponumerowanych liczbami naturalnymi od 1 do 20.

1le wynosi prawdopodobienstwo, Ze kula wylosowana z tego pudelka bedzie oznaczona
liczba podzielng przez 3? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
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W ramce podano informacje zamieszczone na etykiecie

sera. SER MAZURSKI

l Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zda- 8 0.40 kg 9.60 zt

lu ~ pie jest prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

ci — '
EZa 30 dag sera mazurskiego nalezy zaptacic¢ 7,20 zl. P F
mvota 22 zI wystarczy na zakup 1kg sera mazurskiego. P F

B

‘Zadanie 4. (0-1)

Na rysunku przedstawiono trojkat rownoramienny ABC &
o podstawie AB diugosci 10cm i obwodzie 36 cm.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposrod

podanych.

Wysoko$¢ CD tego trojkata ma diugosé:

A. /64 cm B. /69cm C.12cm D. 13cm A [ B
D

danie 5. (0-1)

Na spotkanie w klubie przyszlo 20 kobiet i 16 mezczyzn. Potowa kobiet opuscita klub
o godzinie 18:00, a pozostali uczestnicy — o godzinie 20:15.

Jaka czes¢ os6b obecnych na spotkaniu o godzinie 18:20 stanowili mezczyZzni? Wybierz
wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

8 5 8 5
A 73 B. C. 5% D. 13

&l
[#8]

1




